
 

 

 

COMMISSION FUTSAL  
Procès-verbal N°2 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Réunion plénière du Mardi 16 décembre 2025 à 18H30. 

___________________________________________________________________________ 

Président de séance : SENECHAL Didier. 

Secrétaire de séance : MARCHAND Cédric 

Membres Présents : BINSE Stéphane - DELETTRE Fabrice - DEMAREZ Gautier – EL 

MOUADDABE Abdelmalek - MARCHAND Cédric - MARCHAND Philippe – SENECHAL 

Didier. 

 

Membres Excusés : BRASSART Pascal - MARQUIS Franck – LAUNOIS Olivier. 

 

Invité Excusé : GOSSET Raphaël (Président du District des Ardennes).  

 

Assiste : LAMBLOT Thomas (Adjoint technique). 

 

Ordre du jour : Championnat Spécifique Futsal et Coupe Départementale Futsal 

(Homme) et divers. 
 

Durant la première phase du championnat spécifique futsal, quelques problèmes, plus ou 

moins importants ont été constatés et tout particulièrement sur la rencontre Villers /Semeuse – 

Le Theux.  
 

La commission attire l’attention de la responsabilité de certains clubs à veiller à ne pas faire 

participer des joueurs en état de suspension. 
 

Les feuilles de match sont vérifiées par la Commission des Compétitions, la Commission 

Futsal veillera à faire respecter le règlement. 
 

Le Theux cesse son activité Futsal pour la seconde phase de ce championnat Spécifique 

saison 2025-2026.  
 

Un rappel aux clubs va être formulé de telle façon à ce que les équipes soient présentes dans 

les salles, au minimum trente minutes avant l’heure indiquée sur le site du district.  
 

L’Armée du Salut demande a avancé le coup d’envoi dans sa salle du Campus les lundis à 

20h00 au lieu de 20h30 pour la Coupe des Ardennes Futsal, car le créneau horaire qui leur est 

attribué est de 20h00 à 22h00.  
 

Les demi-finales Honneur et Consolation se dérouleront en 2 x 25 minutes (2 arbitres par 1/2 

finale), sur deux sites différents. 

 

 

 



 

 

La commission constate quelques soucis afin d’obtenir des créneaux pour le bon déroulement 

des compétitions, les mairies ne mettent pas toujours leur salle à disposition pour la pratique 

du Futsal pendant la trêve hivernale, les clubs organisateurs doivent être le relais entre les 

municipalités et le district des Ardennes afin de demander des créneaux en début de saison. 
 

Rappel = Lors de la saison 2024 – 2025 il y avait comme équipes engagées : 

14 équipes en catégorie U15 

5 équipes en catégorie U18 

4 équipes en catégorie Seniors Féminines avec une seule et unique date de rassemblement par 

catégorie 
 

Pour cette saison 2025 – 2026, le nombre d‘équipes engagées est de : 

24 équipes en catégorie U15 

10 équipes en catégorie U18 

12 équipes en catégorie Seniors Féminines avec 4 dates de rassemblement par catégorie 
 

La commission se dit très satisfaite de relancer le Futsal dans ces catégories et doit être 

pérenniser pour l’avenir. 
 

Mise en place d’une seconde session d’attestation fédéral futsal pour les éducateurs de U7 à 

U13. 
 

Une coupe réservée aux clubs spécifique futsal sera mise en place dans le mois de mai 2026 et 

clôturera la saison Futsal 2025 – 2026. 
 

E mail reçu de Monsieur LAUNOIS Olivier, membre de commission, informe qu’il quitte la 

coprésidence de la commission Futsal.  
 

"Pour des raisons personnelles et professionnelles, Olivier ne souhaite plus poursuivre la 

coprésidence de la commission Futsal au District des Ardennes de Football à partir de Janvier 

2026, mais il accepte de rester membre de la commission (membre actif de la commission 

depuis la saison sportive 2021/2022)." 
 

La commission le remercie pour son engagement et son investissement depuis le début de 

saison. 
 

Un rappel a été effectué par Didier SENECHAL auprès des membres de la commission futsal, 

à savoir qu’ils sont porte-paroles pour le développement et la promotion de cette discipline 

sport et non pas en tant que dirigeant de club, au même titre que le devoir de réserve qui doit 

être respecté. 
 

La commission constate une augmentation d’arbitres en futsal et s’en félicite.  
 

La commission des arbitres avec l’aide du district des Ardennes doit trouver une solution afin 

de former plus d’arbitre futsal dans les catégories jeunes arbitres afin de faire diriger les 

rencontres U15 et U18. 

 
Les arbitres Féminines peuvent également être formées pour éventuellement diriger les 

rencontres futsal féminines du dimanche matin. Monsieur EL MOUADDABE Abdelmalek en 

informera la Commission des Arbitres. 
 



 

 

La Commission remercie Monsieur ROYER Jean Claude, membre de la commission des 

arbitres, pour le travail qu’il réalise au niveau des désignations arbitres pour le Futsal que ce 

soit pour le championnat spécifique Futsal ou pour la coupe des Ardennes Futsal de la trêve 

hivernale.   

 

La commission souhaite une excellente retraite bien méritée à Madame Bettina ROLO, 

Secrétaire du District. 
 

Bettina a œuvré pour le bon déroulement de notre District pendant 33 années avec 

dévouement et professionnalisme. 
 

Didier souligne que Bettina a toujours participé à l’élaboration des calendriers futsal avec 

sérieux et efficacité. 

 

Le Président clôt cette dernière réunion de l’année et souhaite aux membres de bonnes fêtes 

de fin d’année. 

 

Fin de séance à 20h30.  

  

Le Président de séance                                              Le secrétaire de séance 

Didier SENECHAL                                                   Cédric MARCHAND 

                 

       

 

 

 


